

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetési ár: egy hónapra 2— P. Egyes szám ára: hétköznap 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint u. 10. sz. Telefonszám 15. Hirdetések árszabás szerint közöltek. Állandó hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGUJABB ESEMENYEK

Juniusban tartják a dunai értekezletet

Az olasz kormány nem küldte ugyan még szét a meghívókat a Rómában tervezett dunai értekezletre, de Rómában úgy tudják, hogy az értekezlet június elején kezdődik és azon csak Ausztria és az Ausztriával szövetséges államok vesznek részt. Más országokat, mint például Romániát és Lengyelországot csak akkor hívják meg, ha az értekezlet Ausztria, Magyarország és Bulgária fegyverkezéséről fog tárgyalni. A meghívókat az olasz és a francia kormány közösen írják alá a francia-olasz egyezmény értelmében.

A dunai értekezlettel várják a helyzet tisztázását. Stresa nem váltotta be ezt a reménységet, mert a stresai értekezlet első eredménye az angol fegyverkezés fokozása lett. Altalában az elkövetkező esztendőben erősen növekedni fog a fegyverkezési verseny és ez

a verseny behajszolhatja Angliát egy olyan állapot védelmére kezdett haboruba, amely állapot huzamosabb időre tarthatatlannak mutatkozik. Annyimáris megállapítható, hogy a stresai értekezlet után az angol, olasz és francia vezérkarok szorosabb együttműködést folytatnak. A Népszövetség jövőjére végzetes lehet, hogy a három nagyhatalom még a népszövetségi tanácskozásokra is egységes arcvonalba tömörült.

Előkelő londoni lapok írják, hogy az angol külpolitika katonai irányának folytatása azt jelentené, hogy az 1914-es háborúnál még sokkal borzalmasabb háború törne ki. Két út között lehet választani: a hatalmak vagy bizalommal fordulnak Németország felé, vagy pedig előkészületeket tesznek arra az időpontra, amikor a háború elkerülhetlenné válik.

A villanyóraper tárgyalása

Már hónapok óta húzódik annak a pernek a tárgyalása, melyet Szentes városa indított Csongrád városa ellen a visszatartott villanyórak kiadásáért. A szegedi törvényszéknek előbb el kellett intéznie Csongrád pergátló kifogásait, csak azután kerülhetett sor a per érdemleges tárgyalására. A törvényszék a pergátló kifogásokat jogerősen elutasította és május 14-ére kitűzte a szentesi kereset érdemi tárgyalását.

A népszövetségi biztos megállapításai Magyarország pénzügyi helyzetéről

A forgalmiadó emelte az állambevételeit

Tyler népszövetségi megbízott elkészítette jelentését az ország pénzügyi helyzetéről az 1935. év első negyedében. A jelentés megállapítja, hogy az elmúlt évnegyedben a költségvetési helyzet nem változott lényegesen. A március végéig terjedő kilenc hónapban úgy a kiadások, mint a bevételek valamivel magasabbak voltak, mint az elmúlt év megfelelő időszakában. Az üzemeknek nyújtott előlegek számottevően nagyobbak voltak, ami annak a következménye, hogy a vasutak forgalma megcsappant.

A januus 30-ával végződő költségvetési év készpénzhiánya nem igen lesz kevesebb, mint az előző évben volt. Ennek folytán, hogy az 1934. évi termés gyengébb volt, Magyarország kivitele az utóbbi hónapokban súlyosan elmaradt az egy év előttivel szemben. Bár a behozatal emelkedése megszűnt, az hozzávetőleg a múlt évi színvonalon maradt, a behozatal céljaira történt kiutalások azonban az utóbbi időben megszorítottak. Az ipar nyersanyag-szükséglete 1934-ben úgy látszik, nagyobb arányban fedezetet, mint az elmúlt években lehetséges volt. A piaci nehézségek általában emelkedtek.

A költségvetési bevételek összesen 10 millió pengőt kitevő emelkedése teljesen a forgalmi adókból és a vámbevételekből származik.

Az államvasutak emelkedő hiánya főleg az 1934. évi rossz termés következménye, továbbá az általános visszaesésnek tulajdonítható.

Az állami üzemek bevétele együttvéve pontosan ugyanannyi, mint a múlt év megfelelő időszakában. A vasutaknál azonban a bevételek 5 százalékkal csökkentek és ugyancsak kisebb csökkenést mutatnak a posta, távirat és távbeszélő bevételei is. Ezeket a csökkenéseket a vasutak bevételeiben beállott aránylag nagy emelkedés ellensúlyozza. A hiány a folyó tételeknél a behozások számításba vételével ebben az évben jelentékenyen nagyobb az előző évinél.

Február végén az adóhátralékok 290,6 millió pengőt tettek ki, a tavaly ugyanebben az időben fennállott 287,9 millió pengővel szemben.

— **Névmagyarosítás.** Hauzer Kálmán Géza (jövendő ucca 21) családi nevét a belügyminiszter engedélyével Tordásra magyarosította.

— **Országos vásárok.** Csongrádon április 26—27-én, Mezótúron május 6—7-én, Kiskunmajsa 12-én, Kunszentmártonban 19-én országos vásár lesz.

A miniszterelnök Szegeden

Gömbös Gyula miniszterelnök tegnap Szegedre utazott és átvette a város mandátumát. Kijelentette, hogy a magyar paraszt ügyét sohasem fogja elhagyni. A vidéki gócpontokra kívánja fektetni a súlyt. Nem kell félni, hogy a reformkormány hozzányúl a szegedi intézményekhez.

Fedák Sárít felmentették

Az amerikai bíróság felmentette Fedák Sárít a hamis eskü miatt ellene emelt vád alól. Most még polgári kereset van folyamatban ellene. Ennek a pernek az eldölte után Fedák Sári haza fog jönni. Lehet azonban, hogy Fedák a polgári per tárgyalását már meg sem várja és a fejrövidebb időn belül hazatér.

Olcóság — mint kortesfogás

Jugoszlávia most készül a választásokra. A kormány olcósággal korteskedik maga mellett: leszállította az egyedárusítási cikkek, mint a só, a dohány, a cigarettapapír és a gyufa árát.

Délamerikában is próbálkozik a kis-antánt

Titulescu román külügyminiszter Délamerikában magyar revízióellenes blokkot akar összehozni. Ennek központja Buenos-Aires lenne. Politikai ügynökei már megjelentek és megkezdtek az agitációt.

Földrengés

Perzsiában az elmúlt napokban több földrengés volt. Igen sok ház beomlott. A halálos áldozatok száma hatszázal is több.

Agyonlőtte a fiát

Véres családi tragédia történt Nancyban Mettavant egyetemi tanár házában. A tanár 19 éves fiát, aki már sok szomorúságot okozott szüleinek, a rendőrségre idézték lopás miatt. Az anya titkolta a dolgot, de Mettavant mégis megtudta, mert még aznap őt is tanúnak idézték be. A kihallgatás után az apa szigorúan megdorgálta a fiút, aki feleselt, mire Mettavant revolvért vett elő és többször rálőtt tiára, aki holtan rogyott össze. Az egyetemi tanárt letartóztatták.

Kivégeztek négy orosz banditát

A moszkvai különbíróóság most tárgyalta két veszedelmes rablóbanda bűnpörét. A rablók hosszú idő óta rettegésben tartották a környék lakosságát. A banditák közül négyet halálra ítélték és azonnal kivégeztek.

A robogó vonat elé esett az akasztott ember

Szerdára virradó éjjel a Szentendre felől Budapest felé haladó személyvonat Békásmegyér és Budakalász között elgázolt egy férfit. A gázolás színhelyén a villanyvezetékéről egy drót lógott le, a rendőri bizottság véleménye szerint az ismeretlen előbb öngyilkos lett, felakasztotta magát, a drót elszakadt, ő a sinekre esett és a vonat elgázolta. Ruháiban Király András budapesti lakos nevére kiállított iratokat találtak.

Lelőttek egy vadorzót

Véres vadorzótragédia játszódott le az elmúlt napokban a zalavári erdőben. Rezes József uradalmi erdőőr egyik délután szokásos ellenőrző körútját végezte az erdőben, mikor hirtelen lövést hallott. Azonnal a lövés irányába sietett és az erdő egyik tisztásán egy férfit látott, amint egy elejtett vad fölé hajolt. Rezes igazolásra szólította fel a férfit, ez azonban válaszul rálőtt a vadőrré, akit azonban a golyó nem talált. Rezes mintegy védekezésül szolgálati fegyverével támadójára lőtt, akinek a golyó a tüdejét járta át. Kiderült, hogy a vadorzó fiatalember neve Deák József. Beszállították a kórházba, ahol megállapították, hogy állapota rendkívül súlyos.

Dohányból briket

A debreceni dohánygyárban érdekes kísérletek folynak. A porállapotú hulladékanyagból brikettet préselnek, amit a dohánygyár házfűtésre használ fel. A dohánymbrikett kalóriaerőssége felülmúlja a hétezetet.

Megölt a forró sonkalé egy kisfiút

Halálos gyermekszerencsétlenség történt húsvét vasárnapján Szegeden. Gombkötő Ferenc hároméves kisfiu szüleinek lakásán forró sonkaléval leforrázta magát. A szerencsétlen kisgyermeket súlyos égési sebekkel a kórházba szállították, ahol rövid idő múlva sérüléseibe belehalt.

Az örült apa rémtette

Horbürg városkában borzalmas vérfürdőt rendezett egy elmeháborodott férfi, aki csak egy héttel ezelőtt jött ki az ideggyógyintézetből, ahonnan gyógyultán bocsátották el. A férfi szótársa keveredett feleségével, kést rántott és feleségére támadt. Leányát és vejét is összeszurkálta, majd leugrott az emeletről és halálra zuzta magát.

Utánra pol-
ek. Wellisch
12 között.
1979-25
elemi és pol-
ányosan vál-
a 1. 1837-28
Ez tó fiut kitu-
ank, Kossuth
2014-28
ast kerese-
Vekerzug 25,
2045-25

10 kiló körüli
alatt. 1977-25
lovat legma-
Petőfi uccai
Ceglédi kieg-
mény felett
1950-28
kók minden
Cicatricis u.
1936-25
stehén eladó
22 szám alatt.
1888-25
ók Hajdu K.
szám alatt.
1881-25
an bikával fe-
tlászló 48 sz.
1978-28
195, Szeder-
at bikával és
1973-28
rsertés Szé-
1975-28
k. Ertekezni
att, Kálmán
1976-28
at felébe vál-
stőke 109.
1901-28
ak való ártá-
84 szám alatt.
1981-3
a piponyai-ha-
lakok legelőre.
1990-2
dó; ugyanott
a kiadó; Ha-
1995-30
ladó Gergely
—L
ásra, legelőre
Ferenc ucca
2025-30
sas ló eladó.
amu fűszerüz-
2023-12

E
két éjjeliszek-
eztuttal és
közönségi és
részéről is ha-
nak a hitelre
dők és kisip-
állami hozzá-
ank kiadóhí-
pengőre eme-
delkésére
a 800,000 pen-
Felmerült
folyósítandó
szegét 200 pen-
jék fel, amire
nának nyul-
letembereknek
A kíván-
kes helyen
tést azonban
tották.

Egy darab kis-
ucca 12 szám
Jócsaládból
tónak felvesz-
ucca.
Kistódon 3 ho-
tekezni Honv-

1875-25

Hírek a főispánváltásról

Illetékes hely cáfol, — de a vásárhelyi főispánságot nem tartja meg dr Farkas Béla

Még a vásárhelyi képviselőválasztás után, melyen tudvalevőleg a kormánypárt elbukott, elterjedt a hír, hogy dr Farkas Béla főispán beadta lemondását. Röviddel utána már arról is tudtak, hogy a főispán Lázár Andor lemondása után fellép Szentesen képviselőnek.

A nagyhéten elültek ezek a híresztelések, az ünnep után azonban ujult erővel feltámadtak. Kedden a főispán vitéz dr Bonczos Miklós vármegyei főügyész társaságában Budapestre utazott és a beavatottak ekkor tudni vélték, hogy most történik meg a döntés a belügyminisztériumban a főispán lemondásának elfogadásáról.

Szerdán az egész város beszélte, hogy befejezett tény dr Farkas Béla a csongrádmegyei és a vásárhelyi főispánságról való lemondása és utóda vitéz dr Bonczos Miklós főügyész lett.

Hivatalos helyen ezt a hírt nem erősítették meg.

Beavatott helyről szerzett értesülésünk szerint a belügyminisztériumban kedden csak a tekintetben történt döntés, hogy tudomásul vették Farkas Béla a vásárhelyi főispánságról való lemondását, a csongrádmegyei főispán-

ság ügyében azonban még folynak a tárgyalások, döntés nem történt.

Egyidejűleg ismét arról irnak a budapesti lapok, hogy az igazságügy-miniszternek a szentesi mandátumról leendő felmondása esetén dr Farkas Béla lesz a szentesi hivatalos jelölt.

Szerdán délután illetékes helyen a következő nyilatkozatot tették a híresztelésekről:

— Budapesti újságközlmények nyomán hírek terjedtek el dr Farkas Béla szentesi hivatalos jelöltségéről és ezek a hírek alkalmat szolgáltattak arra is, hogy különböző tervezetek merüljenek fel a csongrádmegyei főispánváltás körül. Illetékes helyen a leghatározottabban megcáfolják ezeket a híreket és tervezeteket. Dr Farkas Béla továbbra is megmarad Csongrádmegye főispáni székében a kormányváltás után megtörtént megerősítése szellemében.

Hoffmann Áruházban

Női divatos tavaszi kabátok P 12.50-től
Férfi divatos trenchcoat, felöltők P 25.—től
Takarékhitelre, hat havi részletfizetésre kapható.

Készpénzárban vásárolhat hitelbe!
az **„Arutakarékosság”** útján
Tagfelvétel és mindennemű felvilágosítás a központi irodában.

„Arutakarékosság”

Központi Irodája

Kossuth u. 12. (volt Plóhn-ház) az udvarban.

Nem történt bűncselekmény a kistőket tanyán

Boncolás mellőzésével tegnap eltemették az öngyilkos leányt

Megirtuk, hogy Murvai Sándor Kistőke 62 számú tanyáján Demeter Magda 18 éves szolgálóleány öngyilkosságot követett el. Mérget ivott, majd felakasztotta magát. Mire segítség érkezett, meghalt.

A városban az a hír terjedt el, hogy bűncselekmény áll az ügy hátterében. A nyomozás azonban nem igazolta ezt a feltevést és minden kétséget kizáróan megállapították, hogy öngyilkosság történt. Először a nyomozás is feltűnőnek találta, hogy a leány a mérgezés után még felakasztotta magát, de azután e tekintetben is megnyugtató módon tisztázódott az ügy.

A leány gazdasszonya, Gilicze Sándorné találta meg a mérget ivott leányt. Segíteni akart rajta és átszaladt

a szomszédba, hogy értesítést küldjön a mentőknek. A leány azonban minden áron meg akart halni és félt, hogy az idejében jövő segítség még megmenekülhet. Ezért mikor a gazdasszonya átment a szomszédba, erejének utolsó megfeszítésével felakasztotta magát a sálból csavart kötelékre. A kötelék azonban gyengének bizonyult, leszakadt és a mentők úgy találtak rá a földön fekvő. Gyanusnak látszott a helyzet. A vizsgálat azonban megállapította, hogy a halált a mérgezés okozta.

Ezek után boncolás mellőzésével kiadták a temetési engedélyt. Tegnap délután nagy részvét mellett eltemették a szerencsétlen sorsú leányt a Kálvária temető halottsházából.

Okos légy, olcsón végy!

Uj és használt mezőgazdasági és ipari gépeket: ugymint gőz- és motoros cséplőket, benzín, petrol, nyersolaj üzemű traktorokat, favágó, vízhozó motorokat, darálót, morzsolót, szecskavágót, vetőgépet, ekét, boronát stb., továbbá bármilyen ipari gépet **Elad, Vesz és Becserél használtat újért Nyiri Gábor Károly**

Telefon: 21.

Üzlet és Iroda: Kossuth ucca 32. szám.

Olaj és gépkereskedelmi vállalat.

A város nem enged a jég árából

Megirtuk, hogy a mészárosok és hentesek drágálják a műjég árát és lépésekre készülnek a jégár leszállítása érdekében. Tegnap délelőtt a mészárosok és hentesek szakosztálya Zsoldos Ferenc ipartestületi jegyző vezetésével megjelent dr Négyesi Imre polgármesternél. A küldöttség elpanaszolta, hogy drága a jég. Tavaly Orosházáról 1.60 pengőért szállították Szentésre a műjeget, most is megkapnák annyit, Csongrádon pedig ott átvéve 1.40 pengőért, Szentesen viszont 2.80 pengőért

kell fizetniük. Szállítsák le a jég árát, vagy legalább azt engedjék meg, hogy a mészárosok és a hentesek a jéggyárnál vehessék át a jeget, maguk szállítsák haza, így legalább megtakarítanak a szállításért fizetendő díjat.

A polgármester a küldöttséggel való tárgyalásba bevonta Cseuz Béla műszaki tanácsost is. A műszaki tanácsos elmagyarázta, hogy országos átlagban magasabb a jég ára, mint amennyit Szentesen adnak. Budapesten, ahol jóval nagyobb a fogyasztás, többet kell

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Csütörtökön 6 és fél 9 órakor

PAUL HÖRBIGER és FRITZ KAMPERS nagyszerű vígjátéka, a

BAKASZERELEM

A katonavigjátékok bravuros példánya. KACAGAS A VEGTELENSÉGIG! ÓRIASI KIEGESZÍTŐ MŰSOR!

1. Mont-Blanc tetején.
3. Paramount Híradó.
4. Miki, mint troubadur.
5. Fox Híradó.

A legvidámabb és leglátványosabb előadások!

fizetni a jégért, de a szolnoki jéggyár is a szentesinél magasabb áron árusítja.

A polgármester felhívta a küldöttség figyelmét, hogy Szentese városa 15.000 pengőért tektetett bele a jéggyárba, nem lehet tehát egyik napról a másikra felborítani a kalkulációt. Azonkívül most kötött szerződést a jég szállítására és árusítására is, ezen nem változtathatnak és nem engedik meg, hogy a mészárosok és a hentesek maguk fuvarozzák a jeget. Majd nyáron, ha emelkedik a fogyasztás, talán szó lehet a jég árának mérsékléséről.

A küldöttséget nem elégitette ki a válasz és elhatározták, hogy a közgyűléshez fordulnak a jég árának mérséklése érdekében.

A legjobb s biztos hatású

egér és patkányirtó

1 pengőért a TOFFLER drogériában szerezhető be.

MINDENKINEK

FIGYELMÉBE!

	P
Petróleum	—26
Kátrány	—26
Karbolineum	—36
Kocsikenőcs sárga uszó (nehezékmentes)	—56
1 kg Bőrfekeztető olaj	1'60
1/4 kg-os parkettpaszta csak	—68
1 drb. parkett kefe 11 soros	1'12
1 ü. kékitő 1 dob. poudér	—25
2 drb. kocka borotvaszappan	—25
1 tub. fogpaszta (Heiden)	—25
1 kgr. venyigefekete	—20
1 „ okker	—24
1 „ diszitményzöld	—44

Olajtestékelnk

kg-ként 1'20 fillértől

„MEDVE” védjegyű lakkok — zománcok

Mész — Cement

Háztartási és illatszerárak
Márkás mosószappanok

MOLNÁR
FESTÉKÜZLET

39 éves román gyontalan önkiszűti édesany segítőjárta, e rető édesanyjár társat. Ajánl továbbit a la

Salátához legter 44 fillér

Vályogveréshez czi Ferenc ut

Batthyányi ut kutgémnek va egy bejáró

Régi magyar koszt kapható

Hereszalma rolyi József

Jóállapotban lakok vannak

Két harisnyvás szállóházban; szal.

Cipőszükségletnél szerezheti lok. Rotherme

Egy női kerék 20 szám.

Szőke Sándorn múrajok vannak tőke 277.

Bérszántást trakt olcsóbban — utalok. Ruzs M

Kész festett Hátomszobás 15 alatt eladó. T

najovits, Bocsa Uj kocsit, kerék ért készitek St

logh ucca 7. Eladó két darab sítón Stammer

alatt. Elsőrendű ünne nagy választékba

Jánosnál, Nyírő Egy darab 13 mázsa eladó. B gyárban, Gálnál

Eladó: női kerék 40, csónakos gépész stoppológ

kusnál. Eladó kézikoc kerékpár, ócska vári, Szécheny

Cipőt csak meg Négy évtizedes pömk jószágát

lntné. Üzemképes 500 torkerékpár ol szám alatt.

Árpa- és zab Heretöld nyár József ucca 18

Nád van eladó alatt.

Használt kerék rékpárokat ves Jótállással váll hely, III. V

Két kapuozó ragószékek, sz eladók Simony

Két löerős bo moton, félig stráfkosci elad

Nemes krizant zset ucca 34.

Egy keveset h meneti nagyka Toldi-tér pavil

Fehér gyermek lemez, sertéska kas eladók Zolt sőréti-Ujtelep)

Bármilyen kézi kellint olcsón rék eladó Sajó

Töb

kezde r tesí járá cidensn cember

A per f zövásár

utkár, lyólag o laksérté vétsége lentést

páni ha Erdei b ellen, ké csületesé du ellen

Ne meg a b róságt meg. Ir jelentet ügyben idő rov nem vo gyalás

Er ved, or Alberte megye dr Far Jelen v István ügyébe Jenő ü

El a bírós magán végzett kihágá dó rag Magán letsérté erőszak ügyébe járást.

Er érzi ma beszélr összehi leteiről

leges len er E helyen V

az ner jelentü ispán jelen titkár előbb

En a mond bany v bennü

Peak a millió építészé

A megyeházi incidens a bíróság előtt

Tanúkihallgatások végéig május 22-re elnapolták a tárgyalást

Többszöri elnapolás után tegnap kezdte meg érdemben tárgyalni a szentesi járásbíróság annak az ismeretes incidensnek az ügyét, amely múlt év december 29-én zajlott le a megyeházán. A per fővádlottja Erdei István hőmezővásárhelyi volt szociáldemokrata párttitkár, aki ellen az incidensből kifolyólag dr Farkas Béla főispán magánlaksértés és kértrendbeli becsületsértés és kétrendbeli becsületsértés címén tett feljelentést. Feljelentést tett ellene Székely Albert főispáni hajdu is becsületsértés címén, míg Erdei becsületsértés címén a főispán ellen, könnyű testisértés és tettleges becsületsértés címén pedig a főispáni hajdu ellen vizonvádat emelt.

Negyedtizenegy órakor nyitotta meg a tárgyalást dr Rác Andor járásbíró elnök. A főispán nem jelent meg. Írásban és külön táviratban is bejelentette, hogy fontos, halaszthatatlan ügyben Budapesten van elfoglalva. Az idő rövidsége miatt az elnöknek már nem volt módjában intézkedni a tárgyalás elhalasztása iránt.

Erdei Istvánt dr Györki Imre ügyvéd, országgyűlési képviselő, Székely Albertet vitéz dr Bonczos Miklós vármegyei tisztifőügyész védi, aki egyben dr Farkas Béla főispánt is képviseli. Jelen van még mint védő dr Vecseri István ügyvéd is. A magánlaksértés ügyében emelt vádat dr Sinóros Szabó Jenő ügyészi megbízott képviselte.

Először Erdei Istvánt hallgatja ki a bíróság. 31 éves, hőmezővásárhelyi magántisztviselő, négy középiskolát végzett, többször volt büntetve sajtókihágásért, felhatalmazásra üldözendő írgalmazásért és becsületsértésért. Magánlaksértés és két rendbeli becsületsértés a vád ellene, a hatóság elleni erőszak büntetése címén emelt vád ügyében a bíróság megszüntette az eljárást.

Erdei István kijelenti, hogy nem érzi magát bűnösnek. Hosszasan kezd beszélni az igazolóválasztmányi ülés összehívásának előzményeiről és részleteiről, mire az elnök félbeszakítja.

Nem engedem meg, hogy fölösleges dolgokról beszéljen. Hatóság elleni erőszak címén nincs vád ön ellen.

Elnök: Tett-e már Hőmezővásárhelyen is sértő kijelentést a főispánra?

Vádlott: Megjegyzést tettem, de az nem volt becsületsértő. Mikor megjelentünk a szentesi megyeházán, a főispáni titkár urtól megkérdeztem, hogy jelen lehetünk-e, mint hallgatóság. A titkár ur azt mondotta, hogy majd előbb bejelent bennünket a főispánnal.

En a törvényre hivatkoztam, mondván, hogy az ülés nyilvános. Erre a titkár azt mondta: Mit gondolt maga, kocsmában van? Nem, mondottam, a vármegyházán vagyok. Ezután bevezettek bennünket a főispáni lakosztályba. Az

ülés akkor már folyt.

Az ülés betelezése után én Karácsonyi Ferencet biztam meg, hogy az utiköltséget kérje meg a főispántól. En ugyanis személyesen meglehetősen rossz viszonyban voltam már akkor is a főispánnal, ezért az ülés berekesztése után mindjárt ki is akartam menni a szobából. Berta Mihályt akartam viszhívni, aki a harmadik szobában volt, nem akartam hangosan kiáltani, ezért körülbelül egy méter távolságra a küszöbötől megálltam.

A főispán ekkor teljesen kifogástalan hangon ezt mondta nekem: Kérem, véget ért az ülés, tessék elhagyni a szobát. Erre megfordultam és szó nélkül kimentem. A főispán a következő másodpercben odament Gidófalvy Pál vásárhelyi főispáni titkárnak: Döb ki! Kérem, mondottam én, nem kell engem kidobni, kimegyek én magamtól is. Erre Gidófalvy, a kapott parancsra hozzám lépett, a jobb lapockámra tette a kezét és lépésben indulni kezdtünk kifelé. Ez a mozdulat Gidófalvy részéről egyáltalán nem volt erőszakos.

Erre a főispán ur lázában-e, vagy az előbbi szavazás hatása alatt, harsányan kiáltotta: Döb ki azt a csirkefogót!

En erre a hangra visszafordultam és ezt mondtam: Mit mondott? En csirkefogó vagyok? Maga egy aljas stricil... En elismerem, valósággal ordítva mondtam ezeket és magam is megdöbbentem s mindenki meg volt meredve a szobában. A másik szobából erre előugrott a főispáni hajdu, öklével halántékon vágott, úgy hogy le- rogytam egy fotelba. Karácsonyi Ferenc erre elkáromkodta magát és odaugrott hozzám, de Gidófalvy félretolta és engem felsegített. En minden kíséret és dulakodás nélkül távoztam el ezután a megyeházáról.

Elnök: Lent is kiabált, hogy a főispán csirkefogó?

Vádlott: Nem. Ha mondtam volna, ezt is elismerném.

Vizonvádját tenntartja a főispán és Székely Albert ellen. Az elnök megállapítja, hogy a könnyű testisértés vádja orvosi látélettel nincs igazolva.

Vádlott: Engem hazaérkezésem után másfél óra múlva letartóztattak s így nem volt módomban sérüléseimről látleletet felvételni.

Következett Székely Albert vádlott kihallgatása. Beismeri a cselekményt, de nem érzi magát bűnösnek. Parancsra cselekedett, a kapott parancsra híven ki akarta vezetni Erdeit.

Ekkor azt kiabálta Erdei — mondotta Székely —, hogy maga csirkefogó strici, majd meg akart ütni, erre én megelőztem és megütöttem. A jelenet a nappali szobában történt.

Építkezéshez Kerítéshez

mindennemű faanyagot

olcsón jót

Gellért Testvérek

Telefon 20. gőzfűrészes és fatelepén

Durva becsületsértés címén emelt vádját Erdei ellen fenntartja.

Az elnök ezután szünetet rendelt el. A szünetben felhívta a felek képviselőit a békülésre. Vitéz dr Bonczos Miklós kijelentette, hogy erre nincs megbízatása.

A tárgyalás újbóli megnyitása után dr Nagy Gábor hőmezővásárhelyi főjegyzőt hallgatta ki tanúként a bíróság. Az igazolóválasztmányi ülésen jelen volt. Az ülés berekesztése után Karácsonyi Ferenc illedelmesen és nyugodtan a főispánhoz fordult és az utiköltséget kérte. Erdei azt mondta, csirkefogó, strici, csibész, vagy valami ehhez hasonló. A főispán előzőleg szólt neki, figyelmeztette valamire.

Elnök: Nem a főispán mondta először a sértő szavakat?

Tanu: Erre nem tudnék nyugodtan esküt tenni.

Elnök: Gidófalvynak mondta a főispán, hogy döb ki ezt a csirkefogót?

Tanu: Ezt nem hallottam. Azután jött a hajdu, átvette, tovább nem láttam semmit.

Ezután Györki Imre védő intézkérdéseket a tanuhoz.

Mint közigazgatási tisztviselő, törvényesnek tartotta-e tanu ur az áthívást?

Elnök: Erre nem köteles válaszolni. Györki: A tagok közül utlakoztak-e az áthívás ellen?

Tanu: Két, vagy három igazolóválasztmányi tag ur szokatlannak tartotta a dolgot.

Györki: Megállapítom, hogy a főispán ur törvénytelenül követett el és ez váltotta ki a későbbi incidenst. Ha az ülés Hőmezővásárhelyen hivatik össze, akkor nem történt volna meg az, ami történt.

Dr Csáky Lajos vásárhelyi tisztifőügyész tanúkihallgatása következett. Az eset megtörténtekekor nyomban jegyzeteket készített, abból olvassa fel valómását. Erdei az ülés bezárása után a szobában maradt. Karácsonyi Ferenc kérte a főispánt, hogy miután a nyilvánosságot képviselték, az utiköltséget térítse meg. Ekkor a főispán odaszólt Erdeihez: Nézze Erdei, most már vége van a nyilvános ülésnek. Erdei nem ment ki, hanem a főispán ágya felé ment. Távozzék, mert kivezettem, — szólt rá a főispán. Ezután Gidófalvy rögtön karantogta és kifelé vezette. A főispán nem utasította erre Gidófalvyt: A főispán a vonakodáson feldühödve mondhatta azt, hogy csirkefogó.

Elnök: Nem Erdei mondta előbb?

Tanu: Nem. Aztán mondta Erdei: csibész, csirkefogó és még egy hasonló kitejezést, amire már nem emlékszem pontosan. Már a másik szobában voltak, amikor kivezetés közben a főispán azt kiáltotta: Lökjétek ki! Erre a lármára a hajdu beszaladt és Erdeit fejbevágtá.

Elnök: Dulakodás volt?

Tanu: Nem emlékszem.

Elnök: A hajdut meg akarta ütni Erdei?

Tanu: Azt nem láttam. A főispán

Csak a műjég egészséges!

Ezuttal hozom a mélyen tisztelt közönség szives tudomására, hogy a városi jéggyár által termelt **higlónikus műjég**

árusítását házhoz, illetve üzlethelyiségekhez szállítását megkezdtem a jéggyár által előírt áron, a jég kellő időben, a kora reggeli órákban a m. tisztelt fogyasztó közönség rendelkezésére fog állani.

N. b. rendeléseket a legkisebb mennyiségben is pontosan és azonnal intézek el.

Teljes tisztelettel
Stern József
Gróf Tisza István u. 27.

Telefon: 168.

Csak a műjég egészséges!

Csak a műjég egészséges!

ur véleményem szerint azért lehetett ingerült, mert Erdei már korábban mondta — ezt csak hallomásból tudom —, hogy »Farkas-féle tempó« és hasonlók s köp egyet satöbbi. Ezt megtelefonálhatták a főispán urnak és nyilván ez tört benne.

Györki: Erdei részéről hangzott-e el sértés a hajdu ellen?

Tanu: Nem hallottam.

Elnök: Hogyan került a szobába a főispáni hajdu?

Tanu: Nyilván hallotta a lármát és jó huszárhoz illően bement.

Pótlólag kihallgatja a bíróság Nagy Gábort arra vonatkozóan, hogy előzőleg tett-e Erdei sértő kijelentést a főispánra.

Tanu: Méltatlankodtak, izgalom volt az áthívás miatt, de sértést nem tett Erdei előzőleg a főispánra.

Nagy Gábort és Csáky Lajost szembesíti a bíróság. Nagy Gábor kijelenti, hogy nem említett nevet, Csáky viszont kijelenti, hogy ő így emlékszik.

Ezután Karácsonyi Ferenc ácsmestert hallgatja ki tanuként a bíróság.

— Mielőtt be akartunk volna menni a főispáni lakosztályba — vallja — az előszobában egy ur, azt hiszem a titkár volt, én nem ismertem, azt mondta, hogy nem vagyunk a kocsmában.

Erdei mondta előbb, hogy minek kell bejelenteni bennünket. Az ülés vége után a főispán felszólította Erdeit, hogy távozzon, vége a nyilvános ülésnek.

Erdei néhány lépést tett az ajtó felé, ott megállt. Ekkor a főispán azt kiáltotta: Gidófalvynak: dobjátok ki ezt a csirkefogót! Erdei megfordult: Nem kell engem kidobni, megyek én magamtól is. A főispán ismételtén csirkefogónak nevezte Erdeit. Erdei megfordult, az ágy elé lépett és azt kiáltotta: Mit mondott? Csirkefogó? Aljas strici! Erdei a harmadik szobából előjött a hajdu és en már csak azt láttam, hogy Erdei beleszedült a fotelba. Azután kitolták.

Elnök: Erdei az ütés után mondott-e sértő szavakat?

Tanu: Nem hallottam. En felindultam a jelenet láttára és, mint magyar ember, nem tagadom, elkáromkodtam magamat és összeszorított ököllel mentem a hajdu felé. Közel voltam ahhoz, hogy megütöm. A főispán ekkor visszahívott engem.

Elnök: Erdei az ütés után mondott-e sértő szavakat?

Tanu: Nem hallottam. En felindultam a jelenet láttára és, mint magyar ember, nem tagadom, elkáromkodtam magamat és összeszorított ököllel mentem a hajdu felé. Közel voltam ahhoz, hogy megütöm. A főispán ekkor visszahívott engem.

Elnök: Erdei az ütés után mondott-e sértő szavakat?

Tanu: Nem hallottam. En felindultam a jelenet láttára és, mint magyar ember, nem tagadom, elkáromkodtam magamat és összeszorított ököllel mentem a hajdu felé. Közel voltam ahhoz, hogy megütöm. A főispán ekkor visszahívott engem.

Elnök: Erdei az ütés után mondott-e sértő szavakat?

Tanu: Nem hallottam. En felindultam a jelenet láttára és, mint magyar ember, nem tagadom, elkáromkodtam magamat és összeszorított ököllel mentem a hajdu felé. Közel voltam ahhoz, hogy megütöm. A főispán ekkor visszahívott engem.

Elnök: Erdei az ütés után mondott-e sértő szavakat?

Tanu: Nem hallottam. En felindultam a jelenet láttára és, mint magyar ember, nem tagadom, elkáromkodtam magamat és összeszorított ököllel mentem a hajdu felé. Közel voltam ahhoz, hogy megütöm. A főispán ekkor visszahívott engem.

Elnök: Erdei az ütés után mondott-e sértő szavakat?

Tanu: Nem hallottam. En felindultam a jelenet láttára és, mint magyar ember, nem tagadom, elkáromkodtam magamat és összeszorított ököllel mentem a hajdu felé. Közel voltam ahhoz, hogy megütöm. A főispán ekkor visszahívott engem.

Elnök: Erdei az ütés után mondott-e sértő szavakat?

Tanu: Nem hallottam. En felindultam a jelenet láttára és, mint magyar ember, nem tagadom, elkáromkodtam magamat és összeszorított ököllel mentem a hajdu felé. Közel voltam ahhoz, hogy megütöm. A főispán ekkor visszahívott engem.

Elnök: Erdei az ütés után mondott-e sértő szavakat?

Tanu: Nem hallottam. En felindultam a jelenet láttára és, mint magyar ember, nem tagadom, elkáromkodtam magamat és összeszorított ököllel mentem a hajdu felé. Közel voltam ahhoz, hogy megütöm. A főispán ekkor visszahívott engem.

Elnök: Erdei az ütés után mondott-e sértő szavakat?

Tanu: Nem hallottam. En felindultam a jelenet láttára és, mint magyar ember, nem tagadom, elkáromkodtam magamat és összeszorított ököllel mentem a hajdu felé. Közel voltam ahhoz, hogy megütöm. A főispán ekkor visszahívott engem.

Elnök: Erdei az ütés után mondott-e sértő szavakat?

Tanu: Nem hallottam. En felindultam a jelenet láttára és, mint magyar ember, nem tagadom, elkáromkodtam magamat és összeszorított ököllel mentem a hajdu felé. Közel voltam ahhoz, hogy megütöm. A főispán ekkor visszahívott engem.

Elnök: Erdei az ütés után mondott-e sértő szavakat?

Tanu: Nem hallottam. En felindultam a jelenet láttára és, mint magyar ember, nem tagadom, elkáromkodtam magamat és összeszorított ököllel mentem a hajdu felé. Közel voltam ahhoz, hogy megütöm. A főispán ekkor visszahívott engem.

Elnök: Erdei az ütés után mondott-e sértő szavakat?

Tanu: Nem hallottam. En felindultam a jelenet láttára és, mint magyar ember, nem tagadom, elkáromkodtam magamat és összeszorított ököllel mentem a hajdu felé. Közel voltam ahhoz, hogy megütöm. A főispán ekkor visszahívott engem.

Elnök: Erdei az ütés után mondott-e sértő szavakat?

Tanu: Nem hallottam. En felindultam a jelenet láttára és, mint magyar ember, nem tagadom, elkáromkodtam magamat és összeszorított ököllel mentem a hajdu felé. Közel voltam ahhoz, hogy megütöm. A főispán ekkor visszahívott engem.

Elnök: Erdei az ütés után mondott-e sértő szavakat?

Tanu: Nem hallottam. En felindultam a jelenet láttára és, mint magyar ember, nem tagadom, elkáromkodtam magamat és összeszorított ököllel mentem a hajdu felé. Közel voltam ahhoz, hogy megütöm. A főispán ekkor visszahívott engem.

Elnök: Erdei az ütés után mondott-e sértő szavakat?

Tanu: Nem hallottam. En felindultam a jelenet láttára és, mint magyar ember, nem tagadom, elkáromkodtam magamat és összeszorított ököllel mentem a hajdu felé. Közel voltam ahhoz, hogy megütöm. A főispán ekkor visszahívott engem.

Elnök: Erdei az ütés után mondott-e sértő szavakat?

Tanu: Nem hallottam. En felindultam a jelenet láttára és, mint magyar ember, nem tagadom, elkáromkodtam magamat és összeszorított ököllel mentem a hajdu felé. Közel voltam ahhoz, hogy megütöm. A főispán ekkor visszahívott engem.

Elnök: Erdei az ütés után mondott-e sértő szavakat?

Tanu: Nem hallottam. En felindultam a jelenet láttára és, mint magyar ember, nem tagadom, elkáromkodtam magamat és összeszorított ököllel mentem a hajdu felé. Közel voltam ahhoz, hogy megütöm. A főispán ekkor visszahívott engem.

Halász Szabó Sándor

Nyakkendő. Férfi ingek. Gallérok.

Rövidárúk. Gombok. Csipkék.

Takarékhitel 6 havi részletre.

Bonczos védő: Tud-e arról, hogy a felek között éles politikai harc és sűrű összeütközések voltak?

Tanu: Vásárhelyen mindenki összeütközésben van a főispánnal.

Vitéz Bonczos Miklós több okra hivatkozva ellenzi a tanu megesketését. Györki védő kéri, a bíróság elrendeli.

Dr Páhy Ferencné vármegyei iradatszt a főispáni elfogadóban történetekről tett vallomást. Egyenesen be akartak menni, valamelyikük mondta, mikor a bejelentésről volt szó, hogy ez is Farkas Béla-féle tempó. Később bentől szokatlan lármát hallott. Valaki azt kiabálta rikácsoló hangon, hogy disznóság.

Hajdu József vármegyei altiszt az előszobában volt, amikor Erdei felindultan jött ki és azt mondta: Csirkefogó, strici!

Elnök: A főispánra értette ezt Erdei?

Tanu: Azt nem mondta, csak annyit: Jól megmondtam neki, csirkefogó, strici!

Gyenes Mátyás altiszt lenn a portán hallotta, mikor Erdei mondta: Megmondtam a főispánnak, hogy strici.

Az elnök megállapítja, hogy a tanu korábbi és mostani vallomása között eltérés van.

Ezután az ügyész megbízott indítványozta a tárgyalás elhalasztását a meg nem jelent tanuk kihallgatása végett. Vitéz Bonczos Miklós iratok beszerzését indítványozta. Györki Imre a tanukihallgatásokhoz hozzájárul és külön kéri Farkas Béla újbóli idézését, nehogy megint elmaradjon a tárgyalásról. A kért iratok beszerzését ellenzi.

A bíróság elrendeli a távolmaradt tanuk kihallgatását, az iratok beszerzésére vonatkozó indítványt azonban elutasította.

A következő tárgyalás május 22-én délelőtt 10 órakor lesz.

Butorvásárló közönség figyelmébe!

Keményfa és festett butorok hajlított székek, kárpitos árak legjobb kivitelben olcsó áron vásárolhatók Szamosközy butorraktárában Kossuth ucca.

Fordulat a dorozsmai szerelmi dráma ügyében

Megirtuk, hogy Dorozsmán fejében golyóval, halva találták a házában Polyák Vilmos földmivest. Felesége, a 38 esztendőes Vajtó Gizella azt vallotta, hogy súlyos betegsége miatt öngyilkos lett az ura. A környéken azonban azt rebesgették, hogy a férjet az asszony kedvese, a 28 éves Tóth Béla cséplőgéptulajdonos ölte meg, mert az asszonyt értesítette, hogy kettejük viszonyát elárulta valaki az urnak és ez bosszút hozott. Polyákné és Tóth is kétségbeesve tagadtak, azonban pár napi nyomozás után kiderült, mi is történt a dorozsmai Polyák-házban.

Tóth hosszabb idő óta albérlésben szánta rá magát a gyilkosságra.

Mielőtt gyenge borulját hizott sertését eladná, okvetlenül keresse fel

Kántort

Bathányi u. 1. — Bartha János u. 5.

lakott Polyákéknál. A két szobát összekötő ajtót bezárták, szekrényt állítottak oda, azonban Tóth ezt a szekrényt bármikor elhuzhatta és álkufecsal átjárt Polyákék szobájába. Amikor látták, hogy az asszony és a férfi a csendőrségen mindent tagadnak, elvitték őket a véres eset színhelyére. Következett a tetemrehívás. Tóth Bélát letektették abba az ágyba, amelyben Polyák Vilmost holtan találták, majd kezébe adták Polyák revolverét, amely az életét kioltotta.

— Most próbálja a fejéhez illeszteni a fegyver csövét, úgy, ahogyan Polyák fejéhez illesztette a halálos lövést okozó fegyver csövét. Lehetséges-e, hogy valaki ilyen helyzetben önmaga löve agyon magát? — kérdezték a csendőrök Tóth Bélát.

Tóth homlokán verejtékcseppek gyöngyöztek, Arcára kiült a belső gyötörődés sápadtsága. Egyideig még némán forgatta a fegyvert a feje körül és illesztgette a homlokához, majd eszerre sirva fakadt.

A csendőrök tudták, mit jelent ez. Időt engedtek neki a magabaszállásra, majd a lelkére beszélve kérdezték:

— Akar-e hát könnyíteni a lelkiismeretén?

Tóth Béla megtört. Magába roskadva zokogta:

— Igen... én löttem agyon. Azután elmondta, hogy szerette az

Egy hónap — két kocsi szalmáért

Dobos Antal Nagynyomás 34 számú tanyájáról december 18-án Juhász János (Wesselényi ucca 1-a) és Szabics Mihály (Damjanich ucca 8) elloptak két kocsi szalmát. Ügyüket tegnap tárgyalta a járásbíró. Nyomorukkal védekeztek. Tekintettel büntetett előéletükre, mindketten egy-egy hónapi fogházat kaptak.

Hoffmann Aruházban

Dívtos női fekete vagy színes cipők P 6.50-től
Férfi fekete, vagy barna cipők P 8.50-től
Selyem női harisnya 90 fill.-től

Takarékhitelre, hat havi részletfizetésre kapható.

Gazdasági cselédek véres karácsonya

Bicskát szurt társába

A zoltántéri majorban karácsonykor összeveszett Simonovics Ernő gazdasági cseléd Györi József gazdasági cseléddel. A veszekedés hevében Simonovics belökte Györi feleségét a sárba. Györi erre birokra kelt társával és dulakodás közben a zsebkésével hátbaszurta.

Tegnap került Györi emiatt a járásbíró elé. Azzal védekezett, hogy részben önvédelemből, részben felesége védelmében vette elő a bicskát. Nem szurta meg Simonovicsot, hanem Simonovics valóságos beledőlt a késbe.

A bíróság számos enyhítő körülmény figyelembe vételével 3 napi fogházra ítélte Györi Józsefet.

Halász Szabó Sándor

Bérma koszoru fátol | Bérma ruhasanyagok harisnya zokni

Nagy választékban

Takarékhitel 6 havi részletre.

Tolvajkrónika

Kovács Imre városi kézbesítő bejelentette a rendőrségen Ruzs Molnár Imre (gróf Tisza István ucca 41) nevében, hogy Ruzs Molnár házában udvarára két hét óta éjszakánként ismeretlen személyek állandóan bemásznak. Az ismeretlen látogatók faanyagot és vascsöveket vittek el.

Vida Szücs Imre Nagyhegy 176 szám alatti lakos háza elől az elmúlt éjszaka elloptak egy kivágott akáctörzset. Kára 10 pengő.

Bélteti János állami utkaparó az államépítészeti hivatal nevében tett panaszt a rendőrségen ismeretlen tettesek ellen, akik a Széchenyi-uti akáccsemeték mellől elloptak 13 darab tölgytákarót. A hivatal kára 6 pengő 50 fillér.

Az elmúlt éjszaka kevéssel éjfélt után a rendőr tettenért egy fatolvaj társaságot. A Szalai ucca és a gróf Tisza István ucca sarkán levő faraktár kerítésén kiemelték egy mázsa tűzfát és egy 2 pengő értékű oszlopot. A lopott holmit a rendőr bünyelként lefoglalta, a társaságot pedig igazoltatta.

Kása József (Nagy Sándor ucca 37), Benedek Benjámín (Munkás ucca 77), Kósa János és ifjú Kósa János (Munkás ucca 75) voltak a társaság tagjai.

A tolvajlások ügyében a rendőrség megindította a nyomozást.

Értesitem a n. érdemű közönséget, hogy sütődémet ujramegnyitottam, Üzletem kibővíttem a fábiani

Holub malom lisztjeinek eladásával és állandóan raktáron tartok mulás, főző, kenyérlisztet és saját őrlésű korpát. Zsemlyemorzsza kapható. Vizsonteladónak árengedmény. Pontos kiszolgálás. Szíves pártfogást kérek

Nagy Imre sütő
Vörösmarti u. 10.

Holub csuvárja nálam előjegyezhető.

NAPIHIREK

CSÜTÖRTÖK, április 25. — Róm. kat.: Márk ev. — Protestáns: Márk. — Nap két: 4.56 óraker, nyugszik: 7.01 óraker. — Hold két: 1.03 óraker, nyugszik: 9.27 óraker.

Időjelzés: Sok helyen, főként az ország nyugati felében eső, esetleg zivatar, Kissé élénkebb délkeleti-déli légáramlás. A hőmérséklet már nem változik lényegesen.

Terményárak. A városi gazdasági hivatal tegnap a következő terményárakat rögzítette: a gabonakereskedőknél buza 15.40—15.80, árpa 11.50—12, zab 11.50—12, tengeri 11.50—12.30 pengő.

Megakad a hőmérséklet emelkedése. A meteorológiai intézet jelentése szerint Nyugateurópában és Középeurópa jórészen általánosan zivataros időjárás van. Csütörtökön már Magyarország is valamivel erősebben belekerül a zivataros zónába és főként a nyugati országrészekben nálunk is több helyen lesz zivataros záporosó. A hőmérséklet nem változik lényegesen, a további hőemelkedésnek most már utját állja az erősebb felhőzet és a zápor.

Tiszta gyapju férfi öltöny szövet maradványok 1-3 m-ig 9 p 50 f Brüll Aruházban

Vörös keresztetek! Szombat délután 5 órára fontos ügyek megbeszélése végett mindenki pontosan ott legyen a szokott helyen. Istváncsics Mária c. ig. elnök.

Az SzTE futballszakosztálya e héten péntek helyett csütörtökön a szokott helyen és időben tartja ülését. — Elnökség.

A Reis Aruházba megérkeztek a legújabb kosztüm, kabát és nyári ruhaanyagok. Vászna, damasztok nagy választékban.

Megismétlik a Vadvirág előadását. Az SzMTK—SzTE műkedvelői közkvánatra május 5-én az Ipartestületben megismétlik a Vadvirág előadását.

Német születésű nyelvtanár névelkiismeretesen, gyors módszerrel, egyénenként és csoportosan igen jutányos díjazás mellett tanít németre. — Özv. Csavojázt Ferencné, Horváth Gyula ucca 5 szám.

Női tavaszi kabátok hihetetlen olcsón kaphatók Brüll Aruházban.

Támadás a mozi ellen. Emberek százai jelentek meg a moziban és követelték az egymás után következő műsorok címeit. Amikor aztán megkapták ezeket — váratlan esemény történt. Arra kérték az igazgatóságot, hogy ne fokozza már egy ideig a szebbnél-szebb filmek halmazását, melyek közül Voronzef herceg, Félvérű bestiák, Méltóságos asszony trafikja, Iglobi diákok, Hármás huszárok következnek gyors ütemben. Előttük lépked a «Bakaszeretem» Dobilja a jókedvet, önti az egészséges katonahumort és orron fricskázza azokat, akik a Bakaszeretem fosztóreszkáló jókedvét sekszpiri szemmel akarják nézni. Ez a film azoknak, akik másfél órát szórakozni akarnak, a legfinomabb csemege. Ötletes, ügyes, pergő cselekménye — Paul Hörbiger és Fritz Kampers kitagyhatatlanul sziporkázó szellemessége állandó kacagásra csiklandoz. A nagy kép mellett két Híradó, Miki film, kulturképek adják a kísértet. Nagyszerű!

Jól főző szakácsnét keresek. Címet megmondja a kiadóhivatal.

A szentesi kir. járásbíró, mint telekkönyvi hatóságtól. 757—1935 .tkvi szám.

Árverési hirdetmény-kivonat.

Weinmann Antal végrehajthatónak Aradi János (kn. Montalion Róza) végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság a végrehajtási árverést 199 pengő 03 fillér tőkekövetelés és járulékaibehajtásá végett, a szentesi kir. járásbíró, mint telekkönyvi hatóság területein levő, Szentes városban fekvő s a szentesi 5554. sz. betétben A. + 3 sorszám 4150 hrszám alatt felvett, a végrehajtást szenvedő nevén álló Vecseri ucca 33 sz. lakházra és udvarra 1380 P kikiáltási árban és az ugyanezen betétben + 5 sorszám, 7620/1 hrszám alatt felvett és végrehajtást szenvedő nevén álló 1 kat. hold 160 négyszögöl területű szántóra 1210 pengő kikiáltási árban mindkét ingatlanra a C. 14. sorsz. a. a 3531—1930. tk. sz. végzéssel özv. Aradi Jánosné Bálint Mária javára bekebelezett holtigalmi haszonélvezeti jog fenntartása mellett.

Amennyiben az A. + 3. sorsz. alatt felvett házingatlanért legalább 1100 P, az A. + 5. sorszám alatti földingatlanért pedig 1050 P meg nem ígértetnek, kimondja a telekkönyvi hatóság, hogy az árverés hatálytalanná válik és a fenti ingatlanok az özv. Aradi Jánosné Bálint Mária javára bekebelezett haszonélvezeti szolgálmi jog fenntartása nélkül a kifizetett határnapon újabb árverés alá bocsátandók. Ez esetben is azonban A. + 3. sorsz. alatti házingatlan 900 pengőn alul, A. + 5. sorsz. földingatlan pedig 850 pengőn alul el nem adható.

Az árverést 1935. évi május hó 17. napján délelőtt 9 óraker a telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében (Erzsébet-tér 1 sz., 13 ajtó) fogják megtartani.

Az árverési szándékozók kötelesek bántapénzüi a kikiáltási ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1881: LX. t. c. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapírosban a kiküldöttnél letenni, vagy a bántapénznek előleges bírói letétbe helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni.

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási áránál magasabb ígértet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléká szerinti megállapított bántapénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni.

Szentes, 1935. január hó 22-én.
Dr Szánthó s. k. kir. jbiró.
Kiadmány hitelül:
Jelentyné, dijnok.

Mérlegek és súlyok szakszerű javítását és hitelesítetetését

jutányos áron felelősség mellett vállalom. **Buzás Lajos**
Báro Harucker u 32.

Minden viszonteladónknál kaphat kenyérgyári kenyeret!

Követelje olcsó kenyérünket fehér, félbarna és barna minőségben!
Olcsó! Izletes! Tápláló!

Nőikalap ujdonságaim

megérkeztek. Modelleket 5 pengőtől árusítom. Átalakítások szépen készülnek 1.50 P-ért
Ilonka kalapszalón,
a Mozi utcájában.

— **Idegeseknek és lelkibetegeknek** az igen enyhén ható, mindig megbízható természetes »**Ferenc József**« keserűvíz — reggel éhgyomorra egy pohárral bevéve — rendes bélműködést, jó emésztést és elegendő étvágyteret teremt. Világhírű ideggyógyászok és gyógyintézetek vezetőinek véleménye alapján a **Ferenc József** víz állandó használata az agy és a gerincvelő megbetegedéseimél is a legmelegebben ajánlható.

Köszönetnyilvánítás.

Ezton is hálás köszönetet mondunk mindazon velünk együttérző rokonoknak, jóismerősöknek és megismerősöknek, akik drága halottunk

Papp István

gazdálkodó

1. hó 24-én történt végtiszteségtételén megjelentek, részvétükkel mérhetetlen bánatunkon enyhíteni igyekeztek, valamint mindazoknak, akik szeretettünk koporsójára koszorut és virágot helyeztek.

A gyászoló család nevében: **Papp Teréz Váci Imréné** leánya, **Váci Imre** és **Halász Mihály** vejei, **Halász Mihály**, **Pannika** és **Terike** unokái.

Új tüzhelyek készítése, használt tüzhelyek javítása Győri géplakatos-műszerésznél, Nagyörvény ucca 36. Használt asztaltüzhely eladó. 202-28

Egy rollós ajtó és egy rollós kirakatot megvételre keresek. Fischer János barmfikereskedő, Rothermere ucca 55. 2019-5

Színes cipő festést, megrendelésre új cipő elkészítését. Okma gumi-talpalást, javítást vállal Erdélyi, Soós ucca 32. 2022-30

Elegáns és tartós cipőt csak Wolff Tódor cipésznél rendeljen, Kossuth ucca 15 szám. Javítások szakszerűen készülnek. 2032-2

Egy tojó pávát eladnék vagy kakasért elcserélném, vagy vennék kakas pávát. F. Török János-al Kórógy-csárda. 2024-1

Szentesen új mondás járja: elegáns ruhát Szijjártó ur szabó csinálja. 2033-28

Felelős szerkesztő és kiadó
VAJDA ERNŐ

Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Ujság« nyomdájában Szentesen.

Cserna Antal

géperőre berendezett bőrki-készítő telepe Szentes. II. Szeder Imre u. 10.

Mindenféle nyersbőrt

bármire olcsón vagy részből kikészítik. Használt bőrkabátot, cipőt, ridikült, koffert és minden bőrneműt, géppel bármilyen színre felelősséggel festek.

A nagyérdemű közönség szives tudomására hozom, hogy I. ker. Nagyörgős ucca 17 szám alatt

főrészabó-műhelyt nyitottam.

Szives pártfogását kérem

Hercza Lupsa Miklós
uriszabó.

Olcsó áron készítek divatos ruhákat, fordítást, alakítás vasalást.

MERCEDES prima új portable írógépet adok Önnek 3 napi díjtalan próbára, ára: 178.— P, részletre havi 16.— pengő **Borinál**, Széchenyi u. 59. szám. Telefon 163.

Fájós és érzékeny lábakra gyógycipőket
ludtalp, bokasüllyedés és deformált lábakra ortopéd cipőket szakszerűen készítek, amelyet Budapesten tanulmányoztam. Tisztelettel
Kiss Antal ortopéd cipész
Szentés, Szürszabó u. 6.

Olcsón eladó

Kéreg ucca 44 számú ház, mely áll három szobából, konyha és kamrából. Villany bevezetve. Értekezni a Mozi irodájában délelőttönként, vagy Szilfa ucca 3 szám alatt.

Új épületek építését

Épületek javítását, átalakítását tervek készítését, tűzhelyek készítését, javítását felelősség mellett jutányosan vállalja
Kálmán József
kőműves,
IV., Sáfrány M. u. 31. sz. II. k. 48-as Kör udvarában.

Legjobb amateur

FÉNYKÉPEK

HEGEDŰSNÉL

(Herváth Mihály utca)

Mérlegek és sulyok

javítását és hitelesítését a legolcsóbban felelősség mellett vállalja **Koroknay**
Szürszabó u. 7.

Kávókeverőket

legjobb és legolcsóbbak

GYARMATI

fűszeresnek
a mozi mellett.

O-ás és kenyérliszt

kitűnő minőségben, a legnagyobb és legkisebb (1-2 kg-os) mennyiségben is állandóan kapható a legolcsóbb napi áron

Székely Gőzmalomban

Órlás és darálás a legolcsóbb vám mellett.

Friss korpából és darából
állandó raktár.

FÖLD

Derekegyháza 148 számú 10 kishold tanyaföld eladó. Értekezni Bálint ucca 29 szám. 1872-23

2 és félhold föld traktorral felszántva, kukoricának hasznosbérbe kiadó. Értekezni lehet Bálint ucca 30 sz. 1947-25

Békényi csárda mellett 6 hold föld eladó. Értekezni Kistóke 300-a szám alatt Lénárt Istvánnál. 1959-28

2-3 hold jó hereföldet hosszabb időre hasznosbérbe keresek közel a városhoz. Soós ucca 27 szám. 1955-28

Átadnék terehalmi legelőből 5 holdat vagy eladnék három járást. Értekezni lehet Bocskay ucca 2 szám. 1970-28

Derekegyházi osztott földből 859 számú parcella felébe kiadó. Értekezni Nagyhegy 421. 1938-25

Szeder-földből 5 kishold esetleg tele is eladó. Értekezni lehet Kistóke 17-a alatt. 1900-25

Alsóré 82 szám alatt kiadó özv. Kiss Sándorné 1 hold hereföldje; értekezni ugyanott. 1994-2

Hasznosbérbe kiadó Fertőn 25 hold föld tanyával; érdeklődni Széchenyi ucca 66 és Jövendő ucca 7. 1992-30

Nagynyomáson Vass József mellett 8 hold kaszáló és legelő nyári használatra kiadó; értekezni Szürszabó N. Imre ucca 15. 1927-25

Hasznosbérbe keresek nyári használatra 10 holdig hereföldet. Ajánlatot kérek Rákóczi ucca 18, Kánvási-magtárba. 1997-2

Alsóré 77 számú tanyaföld eladó. Értekezni lehet ugyanott, vagy Andrassy ucca 4 szám alatt. 2010-2

Kistóken 3 hold tanyaföld eladó. Értekezni Honvéd ucca 17. 2012-28

Derekegyházan egy parcella lucerna-föld nyári használatra kiadó. Értekezni özv. Berkovics Arminénál. 2016-5

Két hold föld a város közelében eladó. Értekezni Dósa Molnár ucca 4 alatt. 2024-5

Kiadó 3 hold herének két első kaszálása Alsóréten Vadas áttellenében. Értekezni lehet Temető ucca 17. 2028-5

Hereföld van kiadó Nagyhegyen Szabó fűszeresnél. 2029-28

Nagyhegy 108 szám alatt 2000 négyszögöl föld és háznak a felerésze eladó. Értekezni 408 alatt. 2031-5

HAZ

Bartha János ucca 8 számú ház nagy telekkel, több lakással, jutányos áron eladó. Értekezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szentesi Takarékpénztárban. 1644-L

Rothermere ucca 33 számú ház eladó, azonnal elfoglalható; értekezni lehet piacos napokon a helyszínen. 1883-25

Egy jókarban levő ház eladó, víz, villany bent. Értekezni Széchenyi ucca 99 szám. 1951-28

Báthory ucca 7-a számú ház eladó, kövesudvar, víz bent; értekezni ugyanott lehet. 1890-28

Sarló ucca 16 számú ház olcsón eladó esetleg élvezettel. 1985-28

Széchenyi ucca 141 számú ház eladó. Értekezni ugyanott. 1980-5

Jókat ucca 133 számú ház, egy másfél éves borju, és egyéves csikó eladó. Értekezni ugyanott. 1988-2

Bálint ucca 26 számú ház eladó vagy hasznosbérbe kiadó. Értekezni Széchenyi ucca 78 szám alatt. 1989-2

Eladó Szilfa ucca 11 számú ház, melyben üzlethelyiség is van; értekezni lehet ugyanott Gál Hermannál. 1991-2

Eladó Rákóczi Ferenc ucca 147 számú ház, Derekegyházaoldalon 5 hold szántóföld; értekezni a háznál. 2003-30

Eladó Gergely ucca 12 számú ház. Értekezni lehet Kéreg ucca 26 szám alatt Sándor Mihály városi utászal. -L

Soós ucca 7 számú ház eladó. Értekezni lehet Csillag ucca 2 szám alatt. 2013-30

Temető ucca 22 számú ház szabadkézből eladó. Értekezni lehet ugyanott Hának Lajosnéval. 2021-L

Fodor Imre Bercsényi ucca 89 számú háza eladó. Értekezni lehet ugyanott. 2018-2

ÜZLET-ÜZLETHELYISÉG

Jótorgalmu fűszerüzlet, korcsma, 7 hold földdel eladó. Bővebbet Kaján 65-a, kövesut mellett. 2035-1

LAKÁS, ELLÁTÁS

Egy szobás-konyhás lakás mellékkelhelyiségekkel Kossuth uccában, magtár-helyiséggel Apponyi-téren kiadók; érdeklődés Engelmann Testvéreknél. 1879-25

Kiadó egy szoba-konyhás lakás mellékkelhelyiségekkel, külön udvarral, azonnal elfoglalható Verbóczy ucca 11. Értekezni ugyanott hetipiacos napokon, vagy Nagynyomás 16. 1945-25

Sárgaparti Láhner György ucca 9 sz. alatt lakás van kiadó. 1897-23

Kiadó Fekete Márton ucca 7 számú ház, érdeklődni lehet Kigyó ucca 3. Ugyanott jó házikoszt kapható. 1939-25

Olcsó lakás, koszt kapható Tyukpiactér 2 szám. 1958-28

Kétszobás uri lakás esetleg szép nagy üvegezett verandával, minden mellékkelhelyiséggel kiadó Sarkadi N. Antal ucca 8 alatt. 1865-L

Egy külön lakás azonnal kiadó udvar és kerthasználattal, azonnal elfoglalható, víz, villany bent. Értekezni lehet Széchenyi ucca 85 szám. 1961-28

Villogó ucca 6 szám alatt május 1-re takarításért lakás kiadó. 1865-28

3 szoba fürdőszobás lakás május 1-ére kiadó. Értekezni lehet Bálint ucca 9 szám. 1836-28

Kétszobás lakás kiadó, pad és egy tükör eladó I. gróf Tisza István ucca 14 alatt. 1986-2

Egypár idősebb családtalan házaspárnak takarításért lakás kiadó. Trágya van eladó Rothermere ucca 19 szám. 1982-2

Egy külön lakás van kiadó, elsején elfoglalható, I. Szemere Bertalan ucca 15. 1993-2

Szoba-konyhás padolt lakás kiadó. Cim Lakos ucca 19-a. 2009-28

Olcsó, csinosan butorozott szoba kiadó, május elsején elfoglalható Apponyi-tér 1 szám. 2020-5

A II. ker. Bercsényi ucca 103 számú házban gyermektelen házaspár részére azonnal kiadó egy szobából, konyhából és kamrából álló lakás. Felvilágosítás nyerhető I. ker. Tóth József ucca 76 szám alatt. 2015-30

Szoba butorozva vagy anélkül május 1-re kiadó, egy jóállapotban lévő 140 cm-es spaletos ablak eladó Bocskay ucca 22. 2026-30

Butorozott szobát, csinos egyágyasat keresek. Ajánlatokat »Azonnal« jellegre kiadói hivatalba. 2046-25

MUNKA-ALLAS

Keresek egy ügyes, megbízható kézimunkaeladó nőt, aki rendelést is felvesz. Simonyi Ernő ucca 6 szám. 1869-25

Beteg gondozásért és a takarításért lakást adok. Bercsényi ucca 129 szám. 1868-25

Idősebb egyéneket, kinek háza, földje van, szeretetteljes gondozásba vállalom; cim a kiadói hivatalban. 1877-23

Vendéglői jogom gyakorlására kimérőt keresek vagy bérlőt. Cim a kiadóban. 1962-28

Megbízható, szorgalmas, biciklizni tudó embert kocsinak azonnal felveszek Kántor, Bartha János ucca 5 szám. 2069-28

Villany-, vízvezeték szerelést jutányosan készítek, javít: Szegedi József Kossuth u. 15 (udvarban), jobb fiut tanulóknak felveszek. 1999-30

2 éves gyermekait végzett gépraktár. Je

Jelesen képeget iskolásokkalja Kristó Jócsaládból tónak felvesz ucca.

Királysági Hejja János vagy Lakos

Eladó egy Ruzs Molnár

Gazdák figye gasabb napi lóhuscarnok lómészáros.

2 darab 3 eltozadható 42 szám.

Egy kisfiat II. ker. Szé

Méhes családok Bálintnál Na

Engedel yeztet Bartha

Gyarmati telep mellett mangalica

Eladó egy chenyi-ut 12

Legelőre jösz lehet Lapi Pálnál.

Legelőre jösz talok, Bugyi

6 darab 10 nyok eladók

Nagynyomá lom mellé Banga Sándor

Két darab különbejárta rucker ucca

Egy darab ucca 12 szám

Jó tejsz borjúkat váll 15 szám.

Egy 6 éves Horthy Mikl

Két ágy, két rény jutányo ca 34 alatt.

Egy teljes ebédlobutor ca 21 szám

Makulatura Állványok kák eladók.

Vályogtelep vályog van árért. Érde

Fémsatut nagyságut.

Széna és he czi Sz. Imre

Egy könnyű het Mentő

Liszt 1 kg szonteladókna Sándorné lis lóm mellett.

Husvét ajánd kötetes köny modern írók m Cim a kiadó

mányok

tisztviselő épek plasz és lehetővé egy sikban, észmérnök, andrédy Au postamü- lentett talál- kan szenved- a gőzfűtés vegőtől. A légnedvesi relési mun- anult üzem- cseppkép- egfinomab- lóhuscarnok- őbe az ás- seget.

és Herr est találtak mérésére és.

sszéki bíró szközt kon- ábrák, ké- bevágó ké- estésére és sére való.

nságán ala- mindkét ol- észben el- y lehetően p, amelyet bb anyag- alapzat raj- helyzetben

árosi tiszt- mazott taka- tmann Ele- ában villa- szabadalmaz- ik az eddig hogy kikap- nnal műkö- forban tul-

Ujság a do- ról. Polyák Béla beval- a 40 éves is, hogy mintha ön- th Béla ezt a vizsgáló- azzal, hogy lt a felbuj- régi barát- azért költö- en az asz- gondolkoz- enne Polyá- asszony is a, hogy te- következet- a.

k előtt is, a, hogy ré- an. Szerd- ént az ügy- ségen Tót- nyújtott á- ló, hogy Tóth Béla gyilkos let- eismerő va- ta. Azt ac- óságok Tó- ezen hipn- eg beismer-

onyeget egy díofad 2030-

alkosság?